



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 22 iulie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.126/16.07.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna iulie 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iulie 2020, modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2020;*

2. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 iunie 2020 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 iunie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 6 iulie 2020 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Bobe Marian Nicolae, procesul verbal al ședinței de îndată din data de 6 iulie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, *respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna iulie 2020, modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2020.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că prin adresa Școlii Gimnaziale Gherăseni se solicită suplimentarea cu 12 mii lei a sumelor pentru învățământ la secțiunea drepturile copiilor cu cerințe educaționale speciale.

De asemenea, la cheltuieli privind investițiile se reduc creditele bugetare cu -610 mii lei, bani care erau prevăzuți pentru extindere canalizarea și care s-au împărțit pe alte 5 obiective noi modificându-se lista de investiții.

Cele cinci obiective noi introduse în lista de investiții sunt:

- * modernizare drumuri locale în comuna Gherăseni, tronsoane de drumuri care au rămas neasfaltate,
- * înființare rețea distribuție gaze naturale, proiect pe care îl putem realiza mult mai ușor în asociere cu comuna Smeeni,
- * strategia de dezvoltare economico-socială 2021-2027 a localității, strategie care trebuie actualizată cu noi obiective și fără de care nu putem să le realizăm,
- * actualizare Plan Urbanistic General și
- * achiziție RENNS-Registrul Electronic National al Nomenclaturii Stradale, program ce implică o renumerotare a locuințelor din comună pe fiecare stradă în parte și introducerea nomenclaturii stradal într-un registru național, program care trebuie realizat de persoane specializate.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar dă citire cererii nr.3167/09.07.2020 prin care domnul Anghel Traian solicită un ajutor de urgență necesar acoperirii unei părți din cheltuielile pentru înmormântarea numitului Ciolacu Vasile Viorel, decedat la data de 04.07.2020 și care a fost beneficiar de ajutor social.

Ia cuvântul domnul consilier Bobe Marian Nicolae și propune să se acorde suma de 500 lei.

Se supune la vot propunerea făcută și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, se aprobă acordarea ajutorului de urgență solicitat de domnul Anghel Traina în sumă de 500 lei.

În continuare, doamna secretar dă citire cererii nr.3300/21.07.2020 a domnului Mihalache Ion din comuna Gherăseni care solicită un ajutor de urgență necesar achiziționării medicamentelor.

Ia cuvântul domnul consilier Pavel Paul care propune acordarea unei sume de 500 lei din care să se cumpere medicamentele prescrise de medic.

Se supune la vot propunerea făcută și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, se aprobă acordarea sumei de 500 lei cu condiția ca un reprezentant al primăriei să cumpere medicamentele, iar de suma rămasă să achiziționeze alimente.

În continuare, domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că în data de 23 iulie vor veni reprezentanții firmei cu care avem contractul pentru realizarea parcului eolian pentru a semna o minută prin care ne informează că la data de 16 iulie 2020 a fost încheiat acordul necesar pentru demararea procedurilor de realizare a investiției

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**